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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CÂMPUS SÃO JOSÉ 

                       

DATA: 1º/08/2013 
Presentes: Marcílio Lourenço da Cunha, Antônio Galdino da Costa, Sabrina Miranda Covalski, 

Fernando Gonçalves Bitencourt, George Henry Wojcikiewicz, Jeferson Vieira, João Pacheco de Souza, 

Sílvia Matusaki, Gabriel de Souza, José Paulo Monteiro, Luiz Andrei Potter Tonin 

Pontos discutidos na reunião: Prof. Marcílio iniciou a reunião com o primeiro ponto de pauta: 1) 

Aprovação da ata da reunião anterior: Sem nenhuma sugestão de alteração, a ata da reunião do dia 

13 de junho de 2013 foi aprovada. 2) Informes: O servidor João Pacheco de Souza iniciou e: a) Fez um 

relato das atividades do Grupo de Estudos da Carreira do Câmpus, bem como do Curso de Capacitação 

dos Técnicos Administrativos, que iniciou no mês de julho/2013 e tem o término previsto para 

agosto/2013; b) Informou que dia 07/08/2013 será realizada palestra com o vereador Adriano de Brito 

com o tema: aspectos socioeconômicos do município de São José; c) Até dia 30/08/2013 estão abertas 

as inscrições para o 20º Açor, encontro sobre a cultura açoriana. Esse evento será realizado de 8 a 

10/11/2013 e o Câmpus terá a oportunidade de divulgar a instituição; d) Em 06/08/2013 será realizada 

assembleia sobre o transporte público do município de São José. O servidor Jeferson Vieira informou 

que as atividades do projeto de extensão CAI (Circuito de Artes Integradas) irão finalizar no mês de 

agosto/2013. Prof. Marcílio prosseguiu com os seguintes informes: a) Foi enviado ofício à Prefeita do 

Município de São José solicitando audiência para tratar sobre a doação do terreno anexo ao Câmpus; b) 

Foi decidido na Assembleia do PPI do Câmpus, dia 30/07/2013, os delegados para Assembleia Geral do 

PPI IFSC a ser realizada em 12/09/2013. São eles: Representação Técnica Administrativa: Carlos 

Alberto de Campos Pires, Jeferson Vieira e João Pacheco de Souza; Representação Docente: Fernando 

Gonçalves Bitencourt, Marcos Moecke e Sueli Costa; Representação Discente: não foram escolhidos, 

pois nenhum discente compareceu à Assembleia do PPI do Câmpus. Ficou decidido que o discente 

Gabriel de Souza consultará o segmento e informará os indicados até o dia 02/08/2013; c) Foi 

encaminhada à Pró-Reitoria de Desenvolvimento Institucional (PRODIN) a relação de vagas urgentes 

para o Câmpus São José, sendo até o momento: um assistente de alunos, um técnico em audiovisual, 

um técnico de laboratório para a Área de Telecomunicações e professores para a Área de 

Telecomunicações; d) As propostas de alteração da Resolução 13 estão sendo compiladas; e) Na 

reunião do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, no dia de ontem, foram aprovados oito projetos 

de pesquisa e extensão que serão publicados posteriormente; f) Prof. Marcílio (titular) e Prof. Antônio 

Galdino (suplente) foram indicados para representarem o Câmpus no Conselho Municipal de Educação 

de São José (COMESJ); g) A partir de hoje, dia 1º/08/2013, até 1º/11/2013, a direção do Câmpus passa 

a ser exercida pelo Prof. Marcílio Lourenço da Cunha (Diretor Geral), Prof. Antônio Galdino da Costa 

(Diretor de Ensino, Pesquisa e Extensão) e o servidor Nibar Rodrigues(permanece no cargo de Chefe 

do Departamento de Administração). Profª. Marilene Vilhena de Oliveira iniciou, a partir de hoje, suas 

atividades como Coordenadora da Área da Cultura Geral. 3) Proposta de Calendário Acadêmico 

Unificado 2014: A proposta de Calendário Acadêmico Unificado 2014 encaminhada pela Pró-Reitoria 

de Ensino, Pesquisa e Extensão está anexa a esta ata. Prof. Marcílio apresentou a proposta do Conselho 

de Ensino, Pesquisa e Extensão, decidido na reunião de ontem. A proposta consiste em manter a data de 

início dos semestres, porém não fixar as datas de encerramento e sim determinar o prazo. Apresentou, 

também, a proposta do servidor André Luis Platt, na qual sugere que nos dias 05/03/2014 (quarta-feira 

de cinzas) e 26/12/2014, os servidores sejam liberados. Após discussão, foi aprovada a proposta do 

Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão. 4) Escolha dos membros da Comissão Eleitoral: Será 

publicado o edital para escolha dos membros para Comissão Eleitoral de consulta para a Direção Geral 

do Câmpus, com inscrições de 05 a 09/08/2013. Porém, nesse período, os docentes e discentes estarão 

em férias. Prof. Marcílio questionou sobre a manutenção do período das inscrições e ficou decidido 
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transferir para o início do semestre 2013/2. 5) Manutenção no Câmpus: O servidor José Paulo 

Monteiro e Luiz Andrei Potter Tonin relataram alguns problemas que estão ocorrendo nas caixas 

d’águas, cisternas e informaram que na próxima semana serão realizadas as manutenções necessárias. 

Após discussão, considerando as férias dos docentes e discentes, a manutenção caixas d’águas, 

cisternas, bem como os reparados na rede elétrica para o funcionamento do gerador de energia, ficou 

decidido que, no período de 05 a 13/08/2013, o expediente do Câmpus será das 7h às 19h. Já nos dias 

da realização da manutenção, serão suspensas as atividades no Câmpus. Não havendo mais nada a 

tratar, a reunião foi encerrada. Eu, Sabrina Miranda Covalski, lavrei a presente ata que vai por mim 

assinada.   

 


